
Téli mesevilág a Tátrában 

Adventi kaland ízekkel és fényekkel 

Zakopane és Jégkatedrális + Krakkó 

2026. december 11-13. (péntektől vasárnapig) 

 

1. nap: Zakopane 

2026. december 11-én (pénteken) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Pláza parkolóból. 

Kora délután érkezünk meg a dél-lengyelországi Zakopanéba, amelyet szoktak a „Lengyel Tátra 

fővárosának” is nevezni. A festői hegyek ölelésében fekvő üdülőváros, ahol a hagyományos gorál 

kultúra és a modern turizmus találkozik. Egyedi faházai, hangulatos piacai, forró górál sajtjai és a 

lenyűgöző hegyi panoráma teszik igazán különlegessé. Ideális választás mindazoknak, akik 

élményekben gazdag hegyi kikapcsolódásra vágynak. Utasainknak lehetőségük nyílik siklóval 

felmenni 1123 m magasan fekvő Gubalowka tetejére. Emellett elvegyülhetünk az adventi köntösbe 

bújtatott Zakopane központjában: a sajtpiacon és a városka egyetlen, hosszú sétáló utcáján, a 

Krupowki-n. Késő délután indulunk Krakkóba, ahol elfoglaljuk szállásunkat és elfogyasztjuk 

vacsoránkat. 

 

2. nap: Krakkó 

Reggeli elfogyasztása után közösen indulunk Krakkó történelmi belvárosának felfedezésére, oda 

ahol a történelem és a pezsgő élet találkozásának lehetünk szemtanúi. A királyi vár árnyékában 

romantikus macskaköves utcák, hangulatos kávézók és lenyűgöző templomok várnak ránk. A 

Rynek főterén mindig történik valami: utcazenészek, vásárok, finom lengyel ízek és élettel teli 

hangulat. Krakkó egyszerre időutazás és modern nagyvárosi élmény – ahol minden sarkon új 

kincset fedezhetünk fel. A délelőtt folyamán útba ejtjük a Wawel dombot, a székesegyházat, a 

királyi palotát és Rynek Glowny-t (Krakkó főtere). Kora délutántól – a szabadprogram keretei 

között – lehetőség nyílik számunkra bekóstolni a hagyományos lengyel konyha ízvilágába és 

elvegyülhetünk a hangulatos belvárosi adventi vásárban. Este visszatérünk a szállodánkba, ahol 

elfogyasztjuk finom vacsoránkat. 

 

3. nap: Jégkatedrális 

A reggeli elfogyasztása után elbúcsúzunk Krakkótól és Lengyelországtól. Határt lépünk és a 

szlovákiai oldalon folytatjuk tovább utazásunkat. A délelőtt folyamán érkezünk meg a Magas- 

Tátra egyik leghíresebb üdülőtelepülésére, Ótátrafüredre, ahol sikló vasútra szállva és egészen 

1285 m-es magasságban fekvő Tarajkáig utazunk, amely Ótátrafüred fontos turisztikai és 

síközpontja. Felkeressük a híres Jégkatedrálist, amelyet jégszobrászok minden évben több ezer 

jégtömbből formáznak. A jégből készült alkotások megtekintése után szabadprogram következik: 

lehetőségünk nyílik a hegytetőn lévő étteremben a szlovák ízekkel megismerkedni, továbbá 

gyönyörködni a csodálatos panorámában. Ezután lanovkára szállva visszatérünk Ótátrafüredre és 

hazaindulunk. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható. 

 

Részvételi díj: Hamarosan! 

A részvételi díj nem tartalmazza a belépődíjakat, az audioguide-ot, a helyi vezetők és az 

utasbiztosítás díját. 

 

Belépődíjak: 

Felvonó a Gubalowkára: Hamarosan!  

Lanovka Tarajkára: Hamarosan! 

Helyi vezetők és audioguide díja: Hamarosan!  

A belépődíjak tájékoztató jellegűek! 

 

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón*, Kiskunfélegyházán, 

Kecskeméten, M0-ás és M1-es mentén. 

*A makói transzfer feláras! 

 

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány! 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 

Várjuk Önöket szeretettel kirándulásunkon! 


